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V pondělí 1. června 2026 prezident republiky Petr Pavel jmenoval na návrh vědeckých a
uměleckých rad vysokých škol nové profesorky a profesory. Jmenovací dekrety převzali z
rukou prezidenta za účasti ministra školství, mládeže a tělovýchovy Roberta Plagy ve Velké
aule pražského Karolina.

Prezident Petr Pavel ve svém projevu ocenil nově jmenované profesorky a profesory za jejich
dlouholetou práci, odhodlání a vytrvalost. V projevu se věnoval také vysoce aktuálnímu tématu,
jakým je umělá inteligence, která podle něj zásadně proměňuje svět vzdělávání, vědy i každodenního
života: „Jedno je ale jisté – nelze se jí vyhnout, nelze ji ignorovat. Je třeba se s ní naučit žít a co
nejlépe ji využít.“ Současně upozornil, že vedle obrovského potenciálu přináší AI také řadu etických
a praktických výzev, od ochrany dat až po otázky autorství a odpovědnosti za výsledky práce. Za
klíčové proto označil rozvoj kritického myšlení, hlubokého porozumění, autentické kreativity
a schopnosti ověřovat informace a jejich zdroje.

Ministr školství, mládeže a tělovýchovy Robert Plaga v projevu  k novým profesorkám a profesorům
mimo jiné uvedl: „Za své minulé i současné působení v pozici ministra školství jsem předal dekrety
stovkám špičkových odborníků a byl jsem poctěn možností být přítomen rituálnímu stvrzení vrcholu
jejich profesní dráhy. Všem profesorkám a profesorům, kteří za tu dobu převzali svůj dekret, jsem
kladl na srdce, že nesmí tento okamžik brát jako symbol dosažení mety a ztrátu motivace jít ve svých
oborech dále a ambiciózněji. Naopak, vždy jsem zdůrazňoval, že akademické pocty jsou primárně
spjaty s odpovědností. Dnešek v tomto není výjimkou a jsem pevně přesvědčen, že tento ceremoniál
bude impulsem a další motivací k rozvíjení vaší pedagogické, výzkumné či tvůrčí práce.“

Na Fakultě stavební ČVUT byli profesory jmenováni:

doc. Ing. Jan FOŘT, Ph.D.
pro obor: Teorie stavebních konstrukcí a materiálů

doc. Ing. arch. Patrik KOTAS
pro obor: Architektura a stavitelství

doc. Ing. Lukáš VRÁBLÍK, Ph.D.
pro obor: Teorie stavebních konstrukcí a materiálů

doc. Ing. Pavel REITERMAN
Ph.D., pro obor: Teorie stavebních konstrukcí a materiálů

Novým profesorům srdečně gratulujeme!
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